



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ
ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ
ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ (ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ)
Ταχ. Δ/ση : Αβάντων 12
Ταχ.κώδικας : 344 00

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ :
“ΜΝΗΜΕΣ ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ”

Το Σάββατο 8 Οκτωβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση της ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ: “ ΜΝΗΜΕΣ ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ” που ήταν αφιερωμένη στα 100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή και στέφθηκε με πολύ μεγάλη επιτυχία.

Στο κατάμεστο αμφιθέατρο του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στα Ψαχνά, παρουσιάστηκαν συνεντεύξεις Μικρασιατών δεύτερης γενιάς από την τοπική κοινότητα Μακρυμάλλης με καταγωγή από το Προκόπι της Καπαδοκίας και Νέας Αρτάκης με καταγωγή από την Αρτάκη Κυζίκου καθώς και live συνέντευξη- συζήτηση από τον δρ.Ιωάννη Ρίζο.

Αφηγήσεις από τον Ιστορικό- Αρχαιολόγο και βασικό συντελεστή όλης της εκδήλωσης Νικόλαο Καρατζά, από την Φιλολόγο Ιωάννα Μαντζώρου , την διευθύντρια του Γυμνασίου Ψαχνών κα Κωνσταντίνα Γεροδήμου, τον πρόεδρο του Χορευτικού Συλλόγου Ψαχνών “Οι Ρίζες” κο Ιωάννη Παππά, την Κοινωνιολόγο της ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ Καραγκούνη Νίκη και την μικρή Κωνσταντίνα Καλογιάννη.

Χοροί και τραγούδια από μουσικούς και από τα χορευτικά συγκροτήματα των Συλλόγων:

Πανευβοϊκός Σύλλογος Καπαδοκών “ ο Άγιος Ιωάννης ο Ρώσσος ” Εργαστήρι Πολιτισμού Νέας Αρτάκης “Παναγία Φανερωμένη” και τον Εκπολιτιστικό χορευτικό σύλλογο Ψαχνών “Οι Ρίζες”.

Όλοι αυτοί οι άνθρωποι που αγωνίστηκαν γι’ αυτό το άρτιο και πέραν των προσδοκιών μας αποτέλεσμα, βραβεύτηκαν από την πρόεδρο της ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ Μύταλα- Τζεράνη Ευαγγελία , όπως τους άξιζε για την πολύτιμη προσφορά τους, με τιμητική πλακέτα και φυσικά με το

δημιούργημα της ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ τον Τουριστικό-Ιστορικό-
Ενημερωτικό οδηγό.

Το χειροκρότημα και τα συγχαρητήρια ήταν η απόδειξη της επιτυχίας και η ηθική ικανοποίηση όλων των συμμετέχοντων και συντελεστών είναι τόσο μεγάλη και είναι αυτή που μας δίνει την ελπίδα πως όσο υπάρχουν άνθρωποι που θα μεταλαμπαδεύουν τις γνώσεις τους στις επόμενες γενιές, ο Πολιτισμός της Μικράς Ασίας δε θα σβήσει ποτέ..

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ.

**ΜΥΤΑΛΑ -ΤΖΕΡΑΝΗ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**



















